

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 770/2005 z dnia 20 maja 2005 r. w sprawie pozwoleń na przywóz produktów wołowych i cielęcych pochodzących z Botswany, Kenii, Madagaskaru, Suazi, Zimbabwe i Namibii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 128 z dnia 21 maja 2005 r.)

Na str 17, art. 2, zdanie wprowadzające:

zamiast: „w ciągu dziesięciu pierwszych dni maja 2005 r.”

powinno być: „w ciągu dziesięciu pierwszych dni czerwca 2005 r.”.
